

Tablica: PLAN PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI USTANOVA U NADLEŽNOSTI MINISTARSTVA KULTURE I MEDIJA ZA 2023. GODINU

**Za svaki program priložiti detaljan opis i detaljno razrađeni troškovnik (s iskazanom specifikacijom prihoda i rashoda)*

				SVEUKUPNO	12,295,000.00	12,295,000.00
PROGRAMSKA DJELATNOST (odabрати s padajućeg izbornika)	NAZIV PROGRAMA	POVEZNICA S GODIŠNJIM PLANOM I PROGRAMOM RADA (navesti elemente iz Godišnjeg plana koji se ostvaruju navedenim programom)	KRATKI OPIS PROGRAMA (ujedno navesti aktivnosti koje će se provoditi programom)	VRIJEME REALIZACIJE (format xx.xx.xx-xx.xx.xx)	UKUPNI TROŠKOVI	TRAŽENI IZNOS (kn)
Muzejska djelatnost	Otkup muzejske građe o sportu i tjelovježbi	2. Prikupljanje građe (otkup građe manje novčane vrijednosti)	Hrvatski športski muzej sustavno prikuplja i obrađuje građu vezanu uz tjelovježbu i sport u Hrvatskoj. Znatna otegotna okolnost je nepostojanje svijesti o važnosti građe, posebice arhiva, ali i druge građe koja je često osobne prirode ili je manje vrijednosti. Učestalo, mogućnost otkupa građe dolazi bez najave i uz potrebu relativno brzog djelovanja. Najčešće, radi se o dolasku antikvara ili pojedinaca koji su pronašli ili otkupili pojedinu građu, te nude istu za otkup prvo Hrvatskom športskom muzeju, a u slučaju da muzej ne iskaže interes, predmete daju u prodaju na tržištu. Zbog načina nabave predmeta, radi se primarno o ponudi manjeg broja predmeta i manjim iznosima. U pravilu, radi se o cijenama koje ne prelaze 100,00 ili 200,00 kuna po predmetu. Također, budući da su dnevne novine Sportske novosti namijenjene ponajprije za Zbirku knjižne građe te time čine dio građe muzeja, trošak godišnje pretplate ne može se podvesti u redovna sredstva te je neophodno uvrstiti trošak u program otkupa građe.	1.1.2023. - 31.12.2023.	10,000.00	10,000.00
Digitalizacija arhivske, knjižnične i muzejske građe	Digitalizacija građe Hrvatskog sokola i negativa Sportskih novosti	3. Postupanje s građom (digitalizacija građe društva Hrvatski sokol)	U 2021. godini, Hrvatski športski muzej pristupio je pilot projektu angažiranja vanjskih partnera za digitalizaciju negativa iz arhiva Sportskih novosti i njihovu obradu, koji je nakon što se pokazao izrazito uspješnim nastavljen u 2022. godini, a namjera je muzeja nastaviti projekt. Osim što su fotografije digitalizirane, istovremeno su unošeni podaci o autorima, vremenu nastanka, događajima i osobama na fotografijama. Pritom, utvrđen je i način unosa podataka te način konverzije istih u baze podataka Hrvatskog športskog muzeja. Tim projektom, započetim 2021. godine, dosad je obrađeno 33.965 negativa, od čega je tijekom 2021. godine obrađeno 20.800 negativa, a do polovice 2022. godine dodatnih 13.165 negativa. Sličan rezultat očekuje se i u 2023. godini. Za 2023. godinu predviđena je i digitalizacija knjižne građe Hrvatskog sokola. Kao tematsko područje, Hrvatski sokol je od najvećeg interesa za Hrvatski športski muzej. Ta organizacija ustrojena u drugoj polovici 19. stoljeća u svrhu promicanja tjelovježbe i širenja nacionalne svijesti među Hrvatima bila od	1.1.2023. - 31.12.2023.	50,000.00	50,000.00

Muzejska djelatnost	Zaštita i očuvanje muzejske građe	3. Postupanje s građom (očuvanje, restauracija i konzervacija muzejske građe)	Tijekom 2023. godine planirane su tri primarne aktivnosti u postupanju s građom od strane Hrvatskog športskog muzeja. Nabave zaštitne opreme, neophodne za rad kustosa muzeja, redovno se provodi u cilju očuvanja muzejske građe, a tijekom 2023. godine planira se pojačanje napora na području nabave zaštitne opreme zbog zaštite građe koja će se morati, radi transporta između čuvaonice i prostorija Muzeja, prenositi znatnu udaljenost. Nadalje, uvezivanje novina „Sportske novosti“ je redovna godišnja aktivnost. Planirana aktivnost uvezivanja ima za cilj uvezivanje preostale neuvezane građe radi cjelovite i potpune zaštite svih jedinica novina „Sportske novosti“ i ostalih periodičkih publikacija sadržanih u Zbirci knjižne građe. U sklopu aktivnosti na zaštiti građe tijekom 2023. godine Hrvatski športski muzej također planira pristupiti restauraciji jedinica građe za koje je utvrđeno da je došlo do ozbiljnog oštećenja i opasnosti od daljnje degradacije ili čak uništenja.	1.1.2023. - 31.12.2023.	50,000.00	50,000.00
Muzejska djelatnost	Izložbe iz vlastitog fundusa	4. Izložbe (Izložba "Korzet kao imperativ: utjecaj mode na sport", izložba "Franjo Bučar", gostovanje izložbe "Tišina na sedmercu" u Splitu, digitalna izložba "Igra sporta i umjetnosti", izložba "Hrvatski sokol")	U cilju da se, usprkos nedostatku stalnog postava, predstavi vrijednost građe Hrvatskog športskog muzeja, te potakne svijest o važnosti i ulozi sporta u hrvatskom društvu, tijekom 2023. godine Hrvatski športski muzej planira održati izložbe iz vlastitog fundusa. Predviđena kao prva u seriji izložbi koje se bave razvojem sporta, njegovom dostupnosti te prilagodbi sporta promjenama u društvenim okolnostima i rastućem naglasku na jednakosti, izložba „Korzet kao imperativ: utjecaj mode na sport“ bavila bi se 1920-ima i 1930-ima i sportovima tada popularnima kao rekreacijom građanstva. Kao najčešće izlagana izložba Hrvatskog športskog muzeja, namjera je Muzeja da tijekom 2023. godine provede prilagodbu izložbe „Franjo Bučar (25.11.1866. – 26.12.1946.)“ za slijepe i slabovidne osobe te istovremeno dopuni izložbu katalogom – koji dosada nije tiskan. Postavljena prvi put početkom 2022. godine, izložba „Tišina na sedmercu“ koja prikazuje povijest i uspjehe hrvatske rukometne reprezentacije gluhih postavljena je na više lokacija u Hrvatskoj. Tako je izložba dosada	1.1.2023. - 31.12.2023.	120,000.00	120,000.00

Investicijska potpora	Otvorenje stalnog postava Hrvatskog športskog muzeja	5. Otvorenje postava za javnost (unutarnje uređenje postava, popratne aktivnosti izrade digitalnog i multimedijiskog sadržaja za stalni postav)	Od svog osnutka, 2003. godine, Hrvatski športski muzej stajao je na usluzi zainteresiranim građanima, koji su mogli izvršiti uvid u muzejsku građu i muzejsku dokumentaciju na zahtjev. No, muzej nikada nije otvorio svoja vrata javnosti. Stoga, u cilju konačnog otvorenja muzeja za opću javnost, u prosincu 2018. godine pokrenut je projekt s ciljem konačnog otvorenja muzeja javnosti sa stalnim postavom. Iako je tijekom izvođenja građevinskih radova došlo do određenih kašnjenja, poglavito zbog zahtjevnosti zahvata na zaštićenoj vanjštini zgrade i obnovi fasade u oblik u kojem je izvorno postojala prilikom njene gradnje, očekivani dovršetak radova ostao je u drugoj polovici 2022. godine. Navedeno kašnjenje poglavito je vezano uz vanjštinu zgrade te nema utjecaja na planiranu dinamiku unutarnjeg uređenja. Istovremeno, u tijeku je priprema planova stalnog postava – namjera je Hrvatskog športskog muzeja objaviti natječaj javne nabave u kolovozu ili rujnu 2022. godine. Očekivano vrijeme izvršenja je godina dana od početka radova na unutarnjem uređenju. Druga faza	1.1.2023. - 31.12.2023.	12,000,000.00	12,000,000.00
Muzejska djelatnost	Edukativne radionice Hrvatskog športskog muzeja	6.1. Radionice (radionice "Bučarove igre", radionice "Korzet kao imperativ: utjecaj mode na sport")	Hrvatski športski muzej tradicionalno održava radionice u sklopu izložbi, ali i kao samostalne događaje. U 2023. godinei nastavilo bi se održavanje radionica za osnovne i srednje škole pod nazivom „Bučarove igre“ u suradnji sa školama i sportskim udrugama. Radionice „Bučarove igre“, osmišljene od strane djelatnika Hrvatskog športskog muzeja, pružaju pregled i iskustvo igara predstavljenih od strane Franje Bučara, oca hrvatskog sporta, u svojim pisanjima krajem 19. stoljeća. U sklopu izložbe „Korzet kao imperativ: utjecaj mode na sport“ predviđeno je i održavanje popratnih radionica.	1.1.2023. - 31.12.2023.	5,000.00	5,000.00

Muzejska djelatnost	Izrada baze sportskih fotoreportera	6.2. Izrada baze sportskih fotoreportera (izrada referentne zbirke podataka o sportskim fotografima i njihovom izričaju)	Kako bi se fotografija u budućnosti mogla pravovaljano istraživati i razumjeti, stavljati u kontekst autorovog izričaja i poruke koju njome šalje, iznimno je bitno poznavati samog autora, biti upoznat s njegovim promišljanjem, iskustvom i etapama razvoja, vrstom fotografije kojom se bavio, kao i temom koja mu je bila primarna u radu. Jednako tako, ideja je da se sportska fotografija izdigne s razine dokumentarne i informativne, kako smo je obično naučili gledati, te ju se predstavi kao umjetničku. Upravo autori određuju smjer u kojem će se ona razvijati. Zamišljeno je da se živući autori kontaktiraju, te da se s njima obavi svojevrsni intervju u kojem bi bile zabilježene ključne točke, a ranije uspostavljene, dok bi za one preminule bile napisane biografije na temelju dostupnih podataka. Od svih bi autora bilo zatraženo da izdvoje neke od svojih radova koje posebno cijene, i da kroz njih obrazlože svoj rad. Takva baza podataka mogla bi se potom povezati sa bazama podataka Hrvatskog športskog muzeja, okupljajući na jednom mjestu podatke o autoru te njihov cjelokupni rad,	1.1.2023. - 31.12.2023.	40,000.00	40,000.00
Potpora knjizi	Nakladnička djelatnost - izdavanje stručnih publikacija iz područja povijesti sporta	6.3. Nakladnička djelatnost (obnova suradnje s Hrvatskim društvom za povijest športa; poticanje sportske historiografije)	Tijekom 2023. godine, suradnja Hrvatskog športskog muzeja i Hrvatskog društva za povijest športa bi se obnovila u cjelosti. Na temelju primljenih prijedloga i temeljem savjetovanja sa Hrvatskim društvom za povijest športa, u sklopu zajedničke komisije koja bi ocijenila vrijednost predloženih radova, Hrvatski športski muzej pristupio bi izdavanju knjiga iz područja povijesti sporta sukladno dostupnosti sredstava unutar programa poticanja razvoja i publiciranja povijesti sporta. Precizan mehanizam zaprimanja i odlučivanja o predloženim publikacijama bio bi uspostavljen tijekom 2023. godine u suradnji Hrvatskog športskog muzeja i Hrvatskog društva za povijest športa, a izgledno je i sudjelovanje Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i drugih tijela iz sporta i obrazovanja. Dugoročni cilj ovog projekta poticanje je aktivnosti u području proučavanja, pisanja i objave stručnih radova vezanih uz područje povijesti sporta.	1.1.2023. - 31.12.2023.	20,000.00	20,000.00